

泰 安 市 应 急 管 理 局

转发省应急厅《关于印尼一冶炼厂“12·24” 爆炸事故的警示》的通知

各县市区、功能区应急管理部门：

现将省应急厅《关于印尼一冶炼厂“12·24”爆炸事故的警示》的通知转发给你们，请各级应急部门要迅速将本事故警示转发至辖区内所有金属冶炼企业，把别人事故当作自己的事故对待，强化警示教育，举一反三，结合今年开展各类专项整治行动部署，严格落实企业主体责任，全面排查消除重大事故隐患，坚决防范同类事故的发生。

泰安市应急管理局

2023年12月26日

山东省应急管理厅

关于印尼一冶炼厂“12·24”爆炸事故的警示

根据媒体报道，12月24日，位于印度尼西亚中苏拉威西省的一中资冶炼厂发生爆炸事故，已造成13人死亡、46人受伤。该公司主要从事不锈钢和镍铁生产。事发时，现场人员正在维修熔炉并安装钢板，熔炉炉底存有可燃液体导致爆炸，并引爆了周边用于焊接和切割炉部件的氧气瓶。

各级应急管理部门要迅速将本事故警示转发至辖区内所有金属冶炼企业，把别人事故当作自己的事故对待，强化警示教育，引以为戒，举一反三，全面排查消除重大事故隐患；要指导督促企业充分认识高温熔融金属的危险性，切实加强对熔融金属泄漏和喷溅影响范围内作业活动的安全管理，严禁存在积水和存放易燃易爆物品；要督促企业加强对检维修、有限空间、动火等高风险作业以及外委外包作业的安全管理，完善事故发生和极端气候条件下停产撤人应急处置措施，必要情况下稳妥有序进行停炉作业、停产撤人，坚决避免同类事故在我省发生。



2023年12月25日